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  هاي درست و نادرست را مشخص کنید.جمله

    اند.هر دو لوزي متشابه الف)

Aيمجموعه ب) B يزیرمجموعهA .است  

aاگرج)  b  آنگاه ،aوb  دو منفی هستند.هر  

yيرابطه د) x 3   شمار جواب دارد، پس یک اتحاد است.بی 6

  کند.را مشخص می یک مجموعه» 2تر ازو کوچک3تر ازعددهاي صحیح بزرگ«عبارت ه) 

  هاي آنها با هم برابرند.هاي مساوي باشند، حجمارتفاعهاي هم مساحت و اگر دو هرم داراي قاعدهو) 
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  مناسب کامل کنید. عددجاهاي خالی را با 

xyايي چند جملهدرجه الف) x y3 2 32   باشد.، ....... میxنسبت به متغیر 5

  شده فرد باشد ......... است.اگر تاسی را یک بار بیندازیم احتمال اینکه عدد رو  ب)
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  ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه

  هاي گویاي زیر قابل ساده شدن است؟ (مخرج کسرها مخالف صفر است)یک از عبارتکدام )الف
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  اي است؟هاي زیر، یک جملهیک از عبارتکدام )ب

    1( 
x3   2( x3     3( x3     4( x3  

  هاي زیر، همواره درست است؟کدام یک از تساوي) ج

    1(  ( )  
2

21 1 2( ( )  33 1 1  3( ( ) 21 1  4( ( ) 41 1   

yخط د) ax b  را در نظر بگیرید. در حالتa وb  خط به کدام صورت است؟ ،  
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مساوي در ستون سمت راست وصل کنید. (یک عبارت در سمت راست اضافه هاي داده شده در ستون سمت چپ را به عبارت هر یک از عبارت

  است.)

  ستون سمت چپ    ستون سمت راست
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  بگذارید. <یا  =یا  >در جاهاي خالی علامت 

3 3 327 8 /    (ج  35 /345 345  ب)    
 2 23   (الف  4
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  ادامه در صفحه دوم

  صفحه دوم

6  

  هاي مناسب، کامل کنید.ها را با عددبا توجه به معلومات زیر داخل

 A B ,  3 4  

 B A ,  7 5   

  A B , , , , 2 3 4 5 7  
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7  
در تساوي الف)   2   ها قرار داد تا تساوي درست شود؟ دو جفت عدد مثال بزنید.توان در مربعچه اعدادي می 6

عددب)  2   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 3
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8  

  آیا اثبات زیر معتبر است؟ براي پاسخ خود دلیل بیاورید.

36مجموع زوایاي داخلی هر چهار ضلعی،  مسئله: باشد.درجه می  

9آنگیریم، چون چهار زاویه دارد و هر زاویه یک مربع را در نظر می اثبات: 36درجه است، مجموع زوایاي داخلی چهارضلعی   درجه  

 باشد.می          
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9  

هاي کلاس نهم خوشحال هستند، پس معلم ریاضی شوند. بچههاي کلاس نهم خوشحال میرود، بچههر وقت معلم ریاضی به کلاس نهم می«

  »به کلاس آنها رفته است.

  مشابه استدلال بالا است؟ بیا الف هاي کدام یک از استدلال

شود. او از اتاقش بیرون آمد و دید حیاط خانه خیس است و نتیجه ي آنها خیس میداند که هر وقت باران ببارد، حیاط خانهاحمد می الف)

  گرفت که حتماً باران باریده است.

  .او پنچر نشده است رسد. امروز علی دیر به مدرسه نرسیده است؛ پس حتماً دوچرخههر وقت دوچرخه علی پنچر شود او دیر به مدرسه می ب)
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  قرار دارد. DCخطمرکز دایره است و روي پاره Oدر شکل مقابل

BCوA D  ثابت کنید:    هستندبر دایره مماس .  BC AD   

 

1  

11  
/عدد الف) 3 1     .را با نماد علمی نمایش دهید   

      حاصل عبارت مقابل را ساده کنید. ب) 32 3 8     

5/0  

75/0  

12  
      حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید. الف) y x 

2
3 4  

x        عبارت مقابل را تجزیه کنید. ب) x  2 2 8  

75/0  
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      نامعادله مقابل را حل کنید و مجموعه جواب آنرا روي محور اعداد حقیقی نمایش دهید.  13 x x  3 2 2 1  1  

14  

yمختصات محل برخورد خط الف) x 2   پیدا کنیدها را با محور طول 8

xي خطی را بنویسید که با خطمعادله ب) y 3 4 يموازي باشد و از نقطه 6
 
 
 3


  بگذرد. 
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  سوم ادامه در صفحه
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  سوم صفحه

15  

  توجه به شکل مقابل:با 

  را پیدا کنید. dشیب خط الف)

  را پیدا کنید. dعرض از مبدأ خط ب)

 را بنویسید. dي خطمعادله ج)
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    دستگاه مقابل را حل کنید:  16
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17  
  ي کسرها مخالف صفر فرض شده است.)هاي زیر را به دست آورید و نتیجه را ساده کنید. (مخرج همهحاصل عبارت
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18  
xاگر مساحت مستطیل مقابل x 3 24   بدست آورید.xباشد، طول مستطیل را بر حسب5

 (x )1 
1  

  1  متر است.سانتی 1متر و ارتفاع آنسانتی 9و5هايي آن مستطیلی به اندازهحجم هرمی را به دست آورید که قاعده  19

  1  متر است. مساحت آن را محاسبه کنید. (نوشتن فرمول الزامی است.)انتیس 1ي قطر یک توپ پلاستیکیاندازه  20

  20  مجموع

  


